
Ïðèìåðíûé ñïèñîê âîïðîñîâ, êîòîðûå ïðåäïîëàãàåòñÿ îñâåòèòü â òå÷åíèå ó÷åáíîãî ãîäà:

• Äåëåíèå ìíîãî÷ëåíîâ óãîëêîì. Íàõîæäåíèå âñåõ ðàöèîíàëüíûõ êîðíåé óðàâíåíèé 3 ñòå-

ïåíè è âûøå.

• Ðåøåíèå äðîáíî-ðàöèîíàëüíûõ íåðàâåíñòâ. Ìåòîä èíòåðâàëîâ.

• Ðåøåíèå óðàâíåíèé è íåðàâåíñòâ ñ ìîäóëåì.

• Ãðàôèêè, äâèæåíèå è ïðåîáðàçîâàíèå ãðàôèêîâ.

• Ïðåîáðàçîâàíèå òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ âûðàæåíèé. Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ.

• Èððàöèîíàëüíûå óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà.

• Êîìáèíàòîðèêà. Áèíîì Íüþòîíà.

• Èíäóêöèÿ.

• Ïðåäåë ôóíêöèè.

• Ïðîèçâîäíàÿ.

Äàííûé ñïèñîê âîïðîñîâ íå ÿâëÿåòñÿ îêîí÷àòåëüíûì è áóäåò çàâèñåòü êàê îò ïðåäïî÷òåíèé

ïðåïîäàâàòåëåé, òàê è îò óðîâíÿ ïîäãîòîâêè ñëóøàòåëåé è ñêîðîñòè óñâîåíèÿ èìè ìàòåðèàëà.

Íèæå ïðèâåäåí ïðèìåðíûé ñïèñîê çàäà÷, ñïîñîáû ðåøåíèÿ êîòîðûõ ìû ïëàíèðóåì îáñóäèòü

íà çàíÿòèÿõ (â ñêîáêàõ óêàçàí êëàññ, â êîòîðîì ìû îáû÷íî ðàññêàçûâàåì ïðî òàêèå çàäà÷è).

1. (7 êëàññ) Ðåøèòå óðàâíåíèå 2x3 + 7x2 + 4x− 3 = 0.

2. (8 êëàññ) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
x2

4− x
+

2x− 8

x2
> 1.

3. (8 êëàññ) Ðåøèòå óðàâíåíèå x2 + 1 + |x− 1| = 2|x|.

4. (8 êëàññ) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
∣∣3− |2x+ 1|

∣∣− 2 > 0.

5. (8 êëàññ) Ïîñòðîéòå ãðàôèê y =

∣∣∣∣2x+ 3

x− 1

∣∣∣∣− 4.

6. (8 êëàññ) Èçîáðàçèòå ìíîæåñòâî òî÷åê íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè, çàäàâàåìûõ ðàâåí-

ñòâîì |x− y|+ x+ y = 1.

7. (9 êëàññ) Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ
1

sin π
18

−
√
3

cos π
18

.

8. (9 êëàññ) Âû÷èñëèòå áåç êàëüêóëÿòîðà tg 142◦30′.

9. (9 êëàññ) Ðåøèòå óðàâíåíèå 10 sin2 x+ 5 sinx cosx+ cos2 x = 3.

10. (9 êëàññ) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
√
x+ 4−

√
2x+ 1−

√
2− x < 0.

11. (7 êëàññ) Â ìàãàçèíå èìåþòñÿ â ïðîäàæå â áîëüøîì êîëè÷åñòâå ðîçû, õðèçàíòåìû, ãåîð-

ãèíû è ëèëèè. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñîñòàâèòü èç íèõ áóêåò, â êîòîðîì áû áûëî

ðîâíî 7 öâåòêîâ?
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12. (7 êëàññ) Íàéäèòå êîýôôèöèåíò, ïîëó÷àþùèéñÿ ïðè x8 ïîñëå ðàñêðûòèÿ ñêîáîê è ïðè-

âåäåíèÿ ïîäîáíûõ â âûðàæåíèè (1− x2 + 2x3)9.

13. (8 êëàññ) Äîêàæèòå, ÷òî 5n + 2 · 3n − 3 äåëèòñÿ íà 8 ïðè ëþáîì íàòóðàëüíîì n.

14. (8 êëàññ) Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ëþáîì íàòóðàëüíîì n âåðíî íåðàâåíñòâî
1

n+ 1
+

1

n+ 2
+

. . .+
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> 1.
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